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 Warszawa, 27.10.2020 r. 

KZGW/KIT/120/2020 

KAZ.2810.21.2020(1) 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ 
 

Dotyczy: postępowania na realizację zamówienia: „Dostawa sprzętu komputerowego dla 
Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie” (nr zamówienia: 
KZGW/KIT/120/2020). 

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, 
działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych  
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu 
wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: 
„SIWZ”) oraz zawiadamia, że dokonuje zmiany treści SIWZ. Poniżej treść pytań wraz z 
odpowiedziami oraz zmianą treści SIWZ. 

 
PYTANIE 1 
Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, Minimalne wymagania dotyczące zakupu sprzętu 
komputerowego dla PGWWP, Część I, Część II, Część III.  

Zamawiający dla komponentu „BIOS” wymaga, dla części nr I i II „Możliwość z poziomu 
BIOS: (…) - ustawienia hasła: (…) HDD” oraz dla części III „Możliwość, bez uruchamiania 
systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych, podłączonych do niego 
urządzeń zewnętrznych, ustawienia hasła na poziomie (…) dysku twardego”.  
Pragniemy zauważyć, że wymóg postawiony przez Zamawiającego był charakterystyczny 
dla dysków opartych o technologię SATA, która w obecnie dostępnych, nowoczesnych 
rozwiązaniach została zastąpiona przez wydajne i bezpieczne dyski SSD w technologii PCI 
NVMe. Jak powszechnie wiadomo, w tej technologii nie ustawia się w hasła bezpośrednio na 
magistrali PCI, gdyż spowodowałoby to jej całkowite wyłączenie. Dlatego też, do 
zabezpieczenia danych przed nieautoryzowanym dostępem stosuje się rozwiązania oparte o 
kombinację funkcji szyfrowania dysku, TPM i BitLocker. Rozwiązanie to jest obecnie 
uznawane za jedyne bezpieczne oraz rekomendowane przez Microsoft 
(https://portal.msrc.microsoft.com/en-US/security-guidance/advisory/ADV180028.  

W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje 
zaoferowanie urządzeń posiadających możliwość założenia hasła na dysk twardy tylko w 
przypadku zaoferowania dysków SATA a w przypadku zaoferowania dysków PCI NVMe 
uzna za spełniający wymogi SIWZ urządzenia spełniające łącznie poniższy wymóg:  
- możliwość ustawienia hasła HDD (dla dysku twardego opartego o technologię SATA);  
- możliwość zabezpieczenia przed uruchomieniem systemu z dysku twardego hasłem 
systemowym ustawianym w BIOS;  
- możliwość zaszyfrowania dysku twardego w oparciu o TPM i Bitlocker. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 
treści SIWZ w poniższym zakresie:  
 
ZMIANA NR 1 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część I, Tabela, Liczba 
porządkowa 16 „BIOS” otrzymuje brzmienie: 
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BIOS zgodny ze specyfikacją UEFI. 
Możliwość uzyskania, bez uruchamiania systemu operacyjnego 
z dysku twardego komputera lub innych podłączonych do niego 
urządzeń zewnętrznych informacji o: 

− modelu komputera, 

− numerze seryjnym, 

− AssetTag, 

− MAC adresie karty sieciowej, 

− wersji BIOSu wraz z datą produkcji komputera,  

− zainstalowanym procesorze 

− ilości pamięci RAM 

− dyskach podłączonych do portów M.2 oraz SATA (model dysku twardego i napędu 
optycznego). 

Możliwość z poziomu BIOS: 

− wyłączenia kontrolera selektywnego (pojedynczego) portów SATA, 

− możliwość ustawienia kontrolera SATA w trybie AHCI lub RAID, 

− wyłączenia karty sieciowej, karty audio, portu szeregowego, wbudowanego głośnika, 
PXE, 

− zabezpieczenia dysku przed nieautoryzowanym dostępem: szyfrowanie dysku w oparciu 
o TPM i BitLocker  

− blokady aktualizacji BIOS bez podania hasła administratora, 

− alertowania zmiany konfiguracji sprzętowej komputera, 

− wyboru trybu uruchomienia komputera po utracie zasilania (włącz, wyłącz, poprzedni 
stan), 

− ustawienia trybu wyłączenia komputera w stan niskiego poboru energii, 

− załadowania optymalnych ustawień BIOS, 

− obsługa BIOS za pomocą klawiatury lub myszy, bez uruchamiania systemu 
operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych, podłączonych do niego, 
urządzeń zewnętrznych. 

 

ZMIANA NR 2 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część II, Tabela, Liczba 
porządkowa 17 „BIOS” otrzymuje brzmienie: 
 
Możliwość odczytania z BIOS informacji o: 

− modelu komputera, 

− numerze seryjnym i modelu, 

− AssetTag, 

− MAC Adresie karty sieciowej, 

− wersja BIOS 

− zainstalowanym procesorze, 

− ilości pamięci RAM, 

− napędach lub dyskach podłączonych do portów SATA. 
Możliwość z poziomu BIOS:ł 

− wyłączenia selektywnego (pojedynczego) portów SATA, 

− zmiany trybu pracy wentylatorów, 

− zabezpieczenia dysku przed nieautoryzowanym dostępem: szyfrowanie dysku w oparciu 
o TPM i BitLocker, 

− możliwość ustawienia kontrolera SATA w trybie AHCI lub RAID, 

− wyłączenia karty sieciowej, karty audio, portu szeregowego, 

− alertowania zmiany konfiguracji sprzętowej komputera, 
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− wyboru trybu uruchomienia komputera po utracie zasilania (włącz, wyłącz, poprzedni 
stan), 

− ustawienia trybu wyłączenia komputera w stan niskiego poboru energii, 

− zdefiniowania trzech sekwencji butujących (podstawowa, WOL), 

− zablokowania możliwości aktualizacji bios przez użytkownika, 

− załadowania optymalnych ustawień BIOS, 

− obsługa BIOS za pomocą klawiatury lub myszy, 
bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych, 
podłączonych do niego, urządzeń zewnętrznych. 
 
ZMIANA NR 3 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część III, Tabela, Liczba 
porządkowa 19 „BIOS” otrzymuje brzmienie: 
 
BIOS zgodny ze specyfikacją UEFI. 
Możliwość, bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego 
komputera lub innych podłączonych do niego urządzeń zewnętrznych 
informacji o: 

− wersji BIOS, 

− nr seryjnym, wersja oraz nazwa komputera, 

− ilości pamięci RAM, 

− typie procesora, 

− MAC Adres karty sieciowej. 
Funkcja blokowania wejścia do BIOS oraz blokowania startu systemu 
operacyjnego, (gwarantujący utrzymanie zapisanego hasła nawet 
w przypadku odłączenia wszystkich źródeł zasilania i podtrzymania 
BIOS). 
Funkcja blokowania/odblokowania BOOT-owania stacji roboczej z zewnętrznych urządzeń. 
Możliwość, bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub 
innych, podłączonych do niego urządzeń zewnętrznych, ustawienia hasła na poziomie 
systemu, administratora oraz zabezpieczenia dysku twardego w oparciu o szyfrowanie  
TPM i BitLocker. 
Możliwość włączenia/wyłączenia zintegrowanej karty sieciowej z poziomu BIOS, bez 
uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych, podłączonych 
do niego, urządzeń 
zewnętrznych. 
Możliwość ustawienia portów USB w trybie „no BOOT”, czyli podczas startu komputer nie 
wykrywa urządzeń bootujących typu USB, natomiast po uruchomieniu systemu operacyjnego 
porty USB są aktywne 
 
PYTANIE 2 
Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, Minimalne wymagania dotyczące zakupu sprzętu 
komputerowego dla PGWWP, Część I.  

Zamawiający dla komponentu „Procesor” wymaga „Zgodny z architekturą x86. Procesor  
o wydajności osiągającej w teście PassMark Performance Test co najmniej wynik 8222 
punktów PassMark CPU Mark (wynik zaproponowanego procesora ze strony 
http://www.cpubenchmark.net na dzień 31 sierpnia 2020 r. znajduje się w załączniku nr. 1 do 
OPZ)”. W załączniku nr 1 do OPZ dla zamawianego komputera znajduje się wydruk z testu 
procesora Intel Core i5-9500T. Pragniemy zauważyć, iż jest to procesor poprzedniej 
generacji, a co za tym idzie nie jest już dostępny w nowych komputerach. W związku  
z powyższym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje zaoferowanie 
komputera wyposażonego w procesor Intel Core i5-10500T, który wg wyników na dzień 
16.10.2020 r. znacząco przewyższa wydajnością procesor poprzedniej generacji osiągając 
ponad 10 700 punktów PassMark CPU Mark? 
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ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2 
Opis przedmiotu zamówienia zawiera minimalne wymagania Zamawiającego. Wykonawca 
może zaoferować podzespoły o wyższych parametrach. 
 
PYTANIE 3 
Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, Minimalne wymagania dotyczące zakupu sprzętu 
komputerowego dla PGWWP, Część I, Część II, Część III.  

Zamawiający dla komponentu „Obudowa” wymaga „Obudowa oznaczona nazwą producenta, 
nazwą komputera, numerem katalogowym PN, numerem seryjnym”. Zauważyć należy, iż 
znaczna część producentów nie oznacza obudowy numerem katalogowym PN. W związku  
z powyższym, czy Zamawiający zaakceptuje zaoferowanie komputera nieposiadającego 
oznaczenia numerem katalogowym PN na obudowie? 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 3 
Zamawiający informuje, że opis przedmiotu zamówienia dla Części III nie zawiera opisu 
elementów, o które wnosi Wykonawca w swoim pytaniu. 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 
treści SIWZ w poniższym zakresie:  
 
ZMIANA NR 4 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część I, Tabela, Liczba 
porządkowa 3 „Obudowa” otrzymuje brzmienie: 
 
„Małogabarytowa obudowa typu Mini PC.  
Obudowa musi być wyposażona w czujnik otwarcia obudowy.  
Obudowa musi być zamontowana na tyle obudowy oferowanego monitora lub do ramienia 
jego uchwytu lub do podstawy monitora za pomocą dedykowanego do tego celu uchwytu 
(zarówno w przypadku monitora z wolnym złączem VESA, jak i bez). Zastosowany uchwyt 
musi dawać możliwość montażu oraz demontażu komputera z monitora, ramienia podstawy. 
Zamawiający wyklucza możliwość użycia kleju, taśmy klejącej, rzepów, opasek zaciskowych 
i innych tego typu prowizorycznych rozwiązań.  
Komputer powinien być wyposażony w kable umożliwiające połączenie wyjścia wideo 
(Display Port) oraz złącza USB z oferowanymi monitorami.  
Obudowa oznaczona nazwą producenta, nazwą komputera, numerem seryjnym.”  
 
ZMIANA NR 5 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część II, Tabela, Liczba 
porządkowa 3 „Obudowa” otrzymuje brzmienie: 
 
„Typu Mini Tower lub Tower z obsługą kart PCI Express o niskim lub pełnym profilu:  

− 1 x PCI Express 3.0 x16,  

− 1 x PCI Express 3.0 x4.  
Ze względu na uproszczenie konserwacji obudowa musi umożliwiać otwarcie bez użycia 
narzędzi. W przypadku mocowania dysków twardych, napędu optycznego oraz kart 
rozszerzeń dopuszcza się rozwiązania z powszechnie stosowane w komputerach (takich jak 
np.: śruby, zatrzaski, sanki itp.).  
Obudowa musi być wyposażona w czujnik otwarcia obudowy.  
Obudowa oznaczona nazwą producenta, nazwą komputera, numerem seryjnym.” 
 
PYTANIE 4 
Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, Minimalne wymagania dotyczące zakupu sprzętu 
komputerowego dla PGWWP, Część I, Część II, Część III.  
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Zamawiający dla komponentu „Dysk twardy” wymaga „…zawierający partycję RECOVERY 
umożliwiającą odtworzenie systemu operacyjnego fabrycznie zainstalowanego na 
komputerze po awarii”. Pragniemy zauważyć, iż funkcjonalność przywracania systemu po 
awarii została przeniesiona do systemu operacyjnego Microsoft Windows, w związku z 
powyższym producenci komputerów zrezygnowali z dublowania tej funkcjonalności poprzez 
tworzenie partycji RECOVERY. W związku z powyższym, zwracamy się z pytaniem, czy 
Zamawiający zaakceptuje zaoferowanie komputera nieposiadającego partycji RECOVERY 
ale umożliwiającego przywracanie systemu po awarii za pomocą funkcjonalności systemu 
operacyjnego? 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 4 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 
treści SIWZ w poniższym zakresie:  
 
ZMIANA NR 6 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część I, Tabela, Liczba 
porządkowa 8 „Dysk twardy” otrzymuje brzmienie: 
 
„Pierwszy dysk twardy – 256 GB SSD typu M.2 zamontowany fabrycznie, możliwość 
odtworzenia systemu operacyjnego fabrycznie zainstalowanego na komputerze po awarii.  
Drugi dysk twardy – 2,5” o pojemności min. 1TB, min. 5400 obr/min.”  
 
ZMIANA NR 7 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część II, Tabela, Liczba 
porządkowa 8 „Dysk twardy” otrzymuje brzmienie: 
 
„Pierwszy dysk twardy: 512 GB SSD ze złączem typu M.2, możliwość odtworzenia systemu 
operacyjnego fabrycznie zainstalowanego na komputerze po awarii.  
Drugi dysk twardy: HDD o pojemności min. 2TB, SATA III, 7200 obr./min., format 3,5”.” 
 
ZMIANA NR 8 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część III, Tabela, Liczba 
porządkowa 7 „Dysk twardy” otrzymuje brzmienie: 
 
„Minimum 256 GB SSD M.2, możliwość odtworzenia systemu operacyjnego fabrycznie 
zainstalowanego na komputerze po awarii.”  
 
PYTANIE 5 
Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, Minimalne wymagania dotyczące zakupu sprzętu 
komputerowego dla PGWWP, Część II.  

Zamawiający dla komponentu „Porty/złącza” wymaga „Wbudowane porty: (...) porty 
słuchawek  
i mikrofonu na przednim panelu obudowy”. Powszechnie stosowanym standardem  
w komputerach jest obecnie port COMBO łączący funkcjonalność portu słuchawek  
i mikrofonu w jednym złączu. W związku z powyższym, czy Zamawiający zaakceptuje 
zaoferowanie komputera wyposażonego w port słuchawek i mikrofonu typu COMBO  
w miejsce dwóch odrębnych portów? 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 5 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 
treści SIWZ w poniższym zakresie:  
 
ZMIANA NR 9 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część II, Tabela, Liczba 
porządkowa 13 „Porty/złącza” otrzymuje brzmienie: 
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„Wbudowane porty:  

− 2 x Display Port dla grafiki zintegrowanej  

− 10 x USB w tym: 8 x USB 3.2 i 2 USB 2.0 w dowolnym układzie  

− port sieciowy RJ-45,  

− porty słuchawek i mikrofonu na przednim panelu obudowy rozdzielnie lub typu Combo.  
Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera) portów USB nie może 
być osiągnięta w wyniku stosowania konwerterów, przejściówek itp.”  
 
PYTANIE 6 
Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, Minimalne wymagania dotyczące zakupu sprzętu 
komputerowego dla PGWWP, Część II.  

Zamawiający dla komponentu „Zasilacz” wymaga „Zasilacz o mocy nie większej niż 550W  
o sprawności min. 92% z aktywnym PFC, zakres napięcia wejściowego 200-240V”. Czy 
Zamawiający zaakceptuje zaoferowanie komputera wyposażonego w zasilacz z certyfikatem 
80 PLUS® na poziomie GOLD? 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 6 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany 
treści SIWZ w poniższym zakresie:  
 
ZMIANA NR 10 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część II, Tabela, Liczba 
porządkowa 15 „Zasilacz” otrzymuje brzmienie: 
 
„Zasilacz o mocy nie większej niż 550 W o sprawności min. 90% z aktywnym PFC, zakres 
napięcia wejściowego 200-240V.”  
 
PYTANIE 7 
Dotyczy: Część I – Opis przedmiotu zamówienia.  
Zestaw komputerowy z klawiaturą, myszą wraz z dwoma monitorami (TYP 1 – 570 
kompletów)  

Wnosimy dopuszczenie możliwości zaoferowania komputerów innych producentów niż firma 
DELL i HP poprzez wykreślenie ograniczającego krąg producentów (których sprzęt można 
zaoferować  
w przedmiotowym postępowaniu) wymogu dot. odczytania z BIOS daty produkcji komputera.  
Data produkcji komputera pełni charakter informacyjny dla użytkownika i sposób jej 
przekazania użytkownikowi nie powinien być ograniczany do jednego sposobu wskazanego 
przez Zamawiającego, tym bardziej, że umieszczenie daty produkcji komputera w BIOS nie 
jest żadnym standardem, który jest stosowany w branży, a jest jednym z wielu sposobów 
przekazania tej informacji użytkownikowi. Takie rozwiązanie stosuje firma DELL i HP,  
a w związku z tym, że inni, światowi producenci komputerów stosują inne równoważne 
rozwiązania, daje to w przedmiotowym postępowaniu przetargowy nieuzasadnioną przewagę 
produktom firm amerykańskich DELL i HP. 
Trudno także zgodzić się z tezą że przekazanie daty produkcji w BIOSie jest najbardziej 
wiarygodnym źródłem informacji. Przyjęcie takiej tezy oznaczałoby to, że przekazanie daty 
produkcji komputera w inny sposób (np. za pomocą nieusuwalnej naklejki na obudowie 
komputera lub w dokumentacji i gwarancji dostarczanej wraz z komputerem) jest mniej 
wiarygodne.  
Dodatkowo zwracamy uwagę na to, że większość uznanych, światowych producentów 
komputerów od lat prowadzi internetowe bazy sprzedanego sprzętu komputerowego, dzięki 
którym klient/użytkownik ma pełną i udokumentowaną wiedzę na temat zakupionego sprzętu. 
Klient odnajduje w takiej bazie posiadany przez siebie sprzęt np. poprzez podanie numeru 
seryjnego komputera i oprócz daty produkcji komputera, ma dostęp do pełnej konfiguracji 
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zakupionego sprzętu, rodzaju i dostępności części zamiennych, terminu i warunków 
udzielonej gwarancji.  
Biorąc pod uwagę powyższe wnosimy jak we wstępie. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 7 
W związku ze złożeniem odwołania w powyższym zakresie, odpowiedź na pytanie zostanie 
udzielona niezwłocznie po rozstrzygnięciu postępowania odwoławczego. 
 
PYTANIE 8 
Dotyczy: Część II – Opis przedmiotu zamówienia.  
Zestaw komputerowy z klawiaturą i myszą wraz z dwoma monitorami (TYP 2 – 198 
kompletów)  

Czy Zamawiający dopuści komputery światowego producenta wyposażone w porty USB  
w następującej konfiguracji: z przodu obudowy: 2x USB-A 3.2 Gen 1, 2x USB-A 3.2 Gen 2, 
1x USB-C 3.2 Gen 1; z tyłu obudowy 2x USB-A 3.2 Gen 1, 2x USB-A 2.0. Ewentualnie 
proszę o dopuszczenie rozszerzenia liczby portów poprzez zastosowanie karty rozszerzeń 
na płycie głównej ,która jest rozwiązaniem producenckim montowana jest na etapie produkcji 
komputera i wynika z dokumentacji technicznej komputera. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 8 
W związku ze złożeniem odwołania w powyższym zakresie, odpowiedź na pytanie zostanie 
udzielona niezwłocznie po rozstrzygnięciu postępowania odwoławczego. 
 
PYTANIE 9 
Dotyczy: Część III – Opis przedmiotu zamówienia.  
Komputer przenośny (typu laptop) z zasilaczem, torbą, stacją dokującą z osobnym 
zasilaczem, klawiaturą, myszą oraz dwoma monitorami (TYP 3 – 720 kompletów)  

W związku z faktem ze jeden z producentów matryc zastrzegł sobie prawa autorskie do 
posługiwania się określeniem matrycy typu „IPS” czy Zamawiający dopuści jako równoważną 
matryce określana przez wielu producentów jako WVA (Wide Viewing Angle) jako 
odpowiednik IPS który nie odbiega parametrom matrycy IPS ?  
Czy Zamawiający dopuści notebooki o wadze 1,69 kg. Pragnę zauważyć, iż wymóg 
wszystkich parametrów łącznie wraz z wagą promuje rozwiązania jednego producenta firmy 
Dell, który jest w stanie zaoferować tu produkt z „niższej półki niż inni producenci”. 
Producenci tacy jak HP czy Lenovo zmuszeni są zaoferować przy tych parametrach 
komputery znacznie droższe a więc powyższy wywód prowadzi do jednoznacznego wniosku, 
iż Zamawiający ogranicza zachowanie konkurencyjności w postępowaniu. Zmiana parametru 
poszerzy grono dostawców posiadających wysokiej jakości komputery przenośne a nie 
wpłynie na jakość otrzymanego sprzętu ponieważ różnica w wadze jest minimalna  
w stosunku do wymagań pierwotnych SIWZ. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 9 
W związku ze złożeniem odwołania w powyższym zakresie, odpowiedź na pytanie zostanie 
udzielona niezwłocznie po rozstrzygnięciu postępowania odwoławczego. 
 
 

Powyższe zmiany stanowią integralną część SIWZ. 
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